
                        Z Á P I S N I C A

zo 4. riadneho verejného zasadnutia Obecného

zastupiteľstva Obce Podbranč konaného

dňa 25. 6. 2009 v zasadačke Obecného úradu Podbranč



Podľa prezenčnej listiny sa 4. riadneho verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva
v Podbranči zúčastnilo :

starostka obce – Viera Končitá
kontrolórka obce – Anna Podmajerská
5 poslancov
19 občanov

1. Otvorenie :

Starostka obce Viera Končitá o 18.00 hod. otvorila 4. riadne verejné zasadnutie
Obecného zastupiteľstva v Podbranči. Poďakovala hlavne občanom za ich hojnú účasť a tým
ich vyjadrenie, že majú záujem o veci verejné. Ďalej konštatovala, že neprítomní sú poslanci,
Mgr. Slavomír Kalný a Mgr. Peter Kázik, ktorí z dôvodu pracovných povinností svoju
neúčasť telefonicky ospravedlnili.

Starostka obce, Viera Končitá, oboznámila prítomných s návrhom programu
a predložila návrh na overovateľov a návrh na zapisovateľku.

Program :

1. Otvorenie
2. Návrh riešenia kalamitnej situácie, ktorá vznikla prívalovým dažďom dňa 6.6.2009
3. Kontrola uznesení
4. Program Cezhraničnej spolurpáce SR – ČR Rousínov, financovanie a záväzky z projektu
5. Žiadosti 
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Záver

overovatelia : Mgr. Alojz Jašurek
Ľudmila Kutálková

zapisovateľka : Emília Maňáková

Uznesenie č. 119/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  s c h v a ľ u j e
predložený návrh programu obecného zastupiteľstva, overovateľov a zapisovateľku.

Schválili všetci prítomní poslanci.

2. Návrh riešenia kalamitnej situácie, ktorá vznikla prívalovým dažďom    
    dňa 6.6.2009

Tento bod programu starostka obce, Viera Končitá otvorila prečítaním žiadostí
chalupárov z časti obce Švrčkov Jarok a to :
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- p. Vladimír Krúpa,  svojou žiadosťou zo dňa 12.6.2009 žiadal obec Podbranč o materiálnu,
alebo finančnú pomoc pri odstraňovaní poškodenia súkromného majetku domu súp.č. 160,
záhrady a plotov, ktoré škody boli spôsobené prívalovými dažďami dňa 8.6.2009. Ďalej bolo
v žiadosti uvedené, že škoda na majetku vznikla dôsledkom nezregulovania toku vody
obecného pozemku. Na túto skutočnosť bola starostka obce upozorňovaná ústne ešte
v minulom roku v auguste, avšak škody vzniknuté v roku 2008 sa tento rok viacnásobne
zvýšili.      
- p. Peter Sabota, svojou žiadosťou zo dňa 9.6.2009 taktiež žiadal o náhradu škody
vzniknutej v dôsledku prívalových dažďov. Ďalej vo svojej žiadosti uvádzal, že zlým riešením
výpustu zrážkových vôd, ktorý je umiestnený nad domami súp.č. 158 a 159 v časti obce
Švrčkov Jarok, prišlo dňa 6.6.2009 vo večerných hodinách k zaplaveniu týchto domov
a k spôsobeniu nemalej škody. Na dome súp. č. 159 ktorého je majiteľom žiadateľ p. Peter
Sabota došlo k odplaveniu podlažia pripraveného pod zámkovú dlažbu, ďalej k odplaveniu
izolácie  po obvode domu, k nánosom blata v hospodárskych budovách a k podmáčaniu
obvodových stien nehnuteľnosti. Ďalej vo svojej žiadosti podotkol, že na nedostatočný stav
výpustu a riešenia kanalizácie  v tejto časti obce Podbranč už viackrát upozorňoval na
zasadnutí Obecného zastupiteľstva Podbranč.

Po prečítaní týchto žiadostí sa ujal slova i p. Peter Mudroch s manželkou Zlatou, ktorí
taktiež upozornili starostku obce na veľmi kritickú situáciu súvisiacu s prívalovými dažďami
v časti obce Mejeričky pri ich dome ako i susednom dome p. Drahotína Podmajerského.  
p. Drahotín Podmajerský – navrhol, že ako prevencia pred vodou z týchto prívalových
dažďov by bolo nutné v prvom rade niečo robiť s cestou z Prívratu do Majeričiek,
zabetónovať a urobiť mrežu, čo podľa jeho odhadu by predstavovalo náklad cca 1.660,- EUR
(t.j. 50.000,- Sk). 
Starostka obce, Viera Končitá – súhlasila s uvedeným návrhom p. Podmajerského
a prisľúbila, že akonáhle prídu Obci Podbranč peniaze z povodní, tieto budú použité výlučne
na budovanie protipovodňových opatrení v kritických úsekoch a miestach Obce Podbranč.
p. Peter Mudroch – mal dotaz na starostku obce, na čo boli použité finančné prostriedky,
ktoré obec získala z povodní v auguste 2008. 
Starostka obce, Viera Končitá – na uvedený dotaz uviedla, že finančné prostriedky boli
použité na mechanizmy, ktoré boli použité pri povodni, jednalo sa cca o 1.992,- EUR (t.j.
60.000,- Sk). Zároveň dodala, že na tohtoročné záplavy z marca 2009 bolo žiadané cca
99.582,- EUR (t.j. 3 mil. Sk) a všetky obdržané finančné prostriedky z povodne budú výlučne
použité na prevenciu. 
JUDr. Vladimír Sirvo ň - poznamenal, že taktiež mal problémy s prívalovými dažďami,
hlavne čo sa týka blata, nánosov a hlavne s odpadom, ktorý voda mu doplavila. Mal dotaz
ohľadom toho, kde vlastne tento odpad sa má dávať. Taktiež upozornil na veľmi dôležitú
vec, a to že chýbalo veľmi málo a bol by zaplavený transformátor, čo by znamenalo
značnú finančnú položku pre obec. Taktiež uznal, že naša obec na finančné odškodňovanie
občanov nemá peniaze.
p. Ján Sabota – mal pripomienku, že podľa jeho informácií Mesto Myjava svojich občanov
odškodňovalo v plnej výške. Taktiež dal dobrú pripomienku, že treba dbať okrem
správnej voľby plodín na poliach i na poriadok v lese, ktorý sa nachádza povyše
postihnutých domov.
p. Krúpa – navrhol, aby finančné prostriedky na odškodnenie občanov boli žiadané z VÚC
Trnava (Vyšší územný celok Trnava). Taktiež sa pochvalne vyjadril na miestne Roľnícke
družstvo Podbranč, ktoré má snahu pomáhať svojou mechanizáciou pri odstraňovaní
povodňových škôd.
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p. Jaroslav Nečas – zástupca starostky obce – podotkol, že z VÚC je veľmi obtiažne
obdržať peniaze (to vie podľa svojich osobných skúseností). Taktiež súhlasne sa vyjadril
k danej problematike, že prevencia je potrebná robiť, ale je to veľmi nákladná záležitosť.
Navrhoval, aby boli do tejto prevencie čo najviac zapojení aktivační pracovníci. 
p. Peter Mudroch – podotkol, že určite sa dajú získať finančné prostriedky, ale treba si to
doslovne vydupať z Eurofondov ak je na to vhodný projekt a dobre spracovaný. Výrazne
zdôraznil, že Obec Podbranč by mala najskôr dbať aby boli občania spokojní a až
potom vynakladať finančné prostriedky a námahu na rozvoj kultúry a pod.

Starostku obce upozornili občania časti obce Švrčkov Jarok, že sa tuná nachádza veľmi
nebezpečné miesto, ako bolo staré smetisko, jedná sa o veľký a strmý zráz, ktorý by bolo
potrebné ohradiť. 

Starostka Obce – ďalej prítomných informovala, že  Predseda Trnavského samosprávneho
kraja, Tibor Mikuš písomne vyslovil starostke i poslancom našej obce poďakovanie za to, že
svojou účasťou a poskytnutým finančným príspevkom vyjadrili solidaritu a spolupatričnosť
s tými občanmi a miestnymi samosprávami, ktoré v dôsledku živelnej pohromy v našom kraji
potrebujú alebo budú potrebovať pomoc. Zároveň prítomným oznámila, že v rámci tohto
krízového fondu požiadala o pomoc pri riešení prepustu v Majeričkách, kde nám bolo
schválených 16.597,- EUR (t.j. 500.000,- Sk).
p. Ján Oslej - reagoval ohľadom vyjdeného článku v Župnom spravodajcovi, t.j. spoločenský
časopis pre občanov Trnavského samosprávneho kraja, kde bolo uvedené, že v prípade
žiadosti našej obce Podbranč na poskytnutie nenávratného príspevku na vybudovanie
cestného prepustu pod cestou III. triedy bude príspevok poskytnutý Správe a údržbe ciest
TTSK až po predložení projektovej a rozpočtovej dokumentácie. 
p. Krúpa - požiadal starostku obce, či by Obec Podbranč dala doviesť kameň č. 6 do drenáže
na ceste vo Švrčkovom Jarku, tento kameň je z Nového Mesta nad Váhom, je zložený u p.
Havlíka v STAS-e Myjava a dopravu má zabezpečenú cez RD Podbranč, čo starostka obce
prisľúbila.   

Uznesenie č. 120/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  b e r i e   n a   v e d o m i e     
nahlásené škody vzniknuté následkom povodní vzniknuté v častiach obce – Švrčkov Jarok,
Druhá strana, Majeričky, Horná Dolina a Žlab.

b.)  u k l a d á
starostke obce Viere Končitej a zástupcovi starostky obce Jaroslavovi Nečasovi rokovať
s vedením Povodia Malacky, VÚC Trnava ako i Roľníckeho družstva Podbranč, ohľadom
riešenia škôd a náhradách škôd

c.)  o d p o r ú č a 
aby boli prednostne riešené následky v kritických úsekoch, zabezpečenie vyčistenia jarkov
v časti obce Švrčkov Jarok a Prívrat.

Schválili všetci prítomní poslanci.
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Mgr. Alojz Jašurek – navrhol starostke obce, aby pri rokovaní s RD Podbranč, priložila
i fotokópiu prezenčnej listiny, z ktorej by bolo zrejmé, že to rokovanie je v záujme veľkého
počtu obyvateľov. Súčasne navrhol, aby bola lepšia spolupráca s miestnym RD a aby
skutočne boli na kritické miesta vysádzané len vhodné plodiny.
JUDr. Vladimír Sirvo ň – poznamenal, že po každej prívalovej vlne by bolo potrebné
vyčistiť v kritických miestach zákopy a jarky a taktiež zdôraznil, že z jeho pohľadu sa zdá
vhodnejšie riešiť situáciu s Roľníckym družstvom dohodou a vyjednávaním a v žiadanom
prípade nie hneď hroziť riešenie situácie súdnou cestou. 
p. Miloš Podmajerský – upozornil starostku obce, že je potrebné pristúpiť i k jednaniu    
s RD Sobotište, nakoľko nad Majeričkami t.j. i nad kritickým miestom Prívrat sú pozemky
v užívaní RD Sobotište. 

3. Kontrola uznesení

V tomto bode programu starostka obce konštatovala, že prijaté uznesenia na minulom
zasadnutí OZ neboli splnené a týmito sa budeme zaoberať na tomto zasadnutí OZ v bode
Rôzne. Jednať sa bude o prevádzkovanie pohrebnej služby a pohrebiska ako i návrh VZN č. 7
k zásadám hospodárenia s majetkom obce Podbranč.

4. Program Cezhraničnej spolupráce SR – ČR Rousínov, financovanie 
    a záväzky z projektu. 

V tomto bode programu starostka obce prítomných informovala o tom, že v minulom
roku bola cez Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja podaná žiadosť ohľadom projektu
týkajúceho sa Cezhraničnej spolupráce SR – ČR, ktorá bola schválená.  Následne na to bola
podpísaná dohoda o spolupráci, čo bolo podmienkou pre zmluvu o poskytnutí finančných
prostriedkov, ktorú bude podpisovať len Mesto Rousínov, ako žiadateľ. Dôležitú úlohu pri
schválení tohto projetku bolo i zostavenie harmonogramu kultúrnych akcií. Oficiálne by mali
zahájiť celý tento projektu v Podbranči Hradné slávnosti, ktoré sa budú konať dňa 19.7.2009.
Dôležitá a podstatná vec ohľadom tohto projektu je, že všetko treba najskôr prefinancovať,
podať žiadosť o platbu a cca do 90 dní by sa platba na náš účet mala zrealizovať. Z tohto
dôvodu na preklenutie obdobia kedy na obec príde platba je nutné podľa vyjadrenia starostky
obce požiadať Dexia banku, a.s., Slovensko, pobočka Senica o úver. 
Starostka obce už o tejto možnosti jednala s riaditeľom uvedeného peňažného ústavu, jednalo
by sa o úverovú linku, s 3-mesačným kolobehom, s úrokovou sadzbou do 4 %. Staroska obce,
Viera Končitá navrhuje úver vo výške 15.000,- EUR (t.j. 451.890,- Sk). Zbytok potrebných
finančných prostriedkov, ktoré bude Obec Podbranč potrebovať pri zabezpečení realizácie
tohto projektu cezhraničnej spolupráce do obdobia, kedy príde platba z Ministerstva výstavby
a regionálneho rozvoja, budú predstavovať finančné prostriedky získané z odpredaja akcií
Bratislavskej vodárenskej spoločnosti (BVS), čo má predstavovať sumu 13.278,- EUR (t.j.
400.000,- Sk). Podľa dostupných informácií starostka obce oznámila, že BVS tieto akcie od
našej obce odkúpi, avšak písomné stanovisko zatiaľ neprišlo.   
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Uznesenie č. 121/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  s c h v a ľ u j e     
prijatie úverového produktu od Dexia banky, a.s., Slovensko, pobočka Senica,
pre financovanie projektu cezhraničnej spolupráce SR – ČR s názvom „Obnova
československé vzájemnosti Podbranč – Rousínov“ vo výške 15.000,- EUR, s úrokovou
sadzbou do 4 %

Schválili všetci prítomní poslanci.

Starostka obce, Viera Končitá, vyzvala všetkých poslancov, aby sa zúčastnili na
Hradných slávnostiach, ktoré budú konané dňa 19.7.2009, kde budú prítomní i poslanci
a občania z Rousínova a teda sa bude jednať o prvú akciu poriadanú v rámci projektu
cezhraničnej spolupráce.     

Ing. Zlata Mudrochová – mala pripomienku, čo konkrétne tento projekt cezhraničnej
spolupráce  prinesie pre našich občanov, či sa týmto zvýši ich životná úroveň a pod.
Pripomenula, že nie je vhodné sa púšťať do takých projektov na ktoré naša obec nemá peniaze
a konkrétne Mesto Rousínov, nie je pre obec Podbranč rovnocenný partner, nakoľko sa jedná
o mesto s oveľa väčším počtom obyvateľov. 

5. Žiadosti

1. Žiadosť Ivana Prekopu, bytom Podbranč č. 60 
- žiadateľ svojou žiadosťou žiada Obec Podbranč o odkúpenie parc.č. 4400/2 v k.ú. Podbranč,
ktorá hraničí s jeho parcelou, ktorú vlastní. Starostka obce prítomným objasnila, že sa jedná
o parcelu, ktorá je na liste vlastníctva vedená ako orná pôda. Na Správe katastra zistila, že táto
parcela nie je zameraná a teda nie je známa ani presná výmera, ktorá by prichádzala do úvahy
pri predaji. Obec túto parcelu vlastní s p. Emilom Hromcom, každý v ½. Z tohto dôvodu
upozornila p. Prekopu, že bude nutné dať vyhotoviť geometrický plán.

Uznesenie č. 122/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  s c h v a ľ u j e
odpredaj pozemku v k.ú. Podbranč, parc.č. 4400/2, vo výmere ktorá bude známa až po
vyhotovení geometrického plánu, žiadateľovi Pavlovi Prekopovi, bytom Podbranč č. 60    

b.)  s c h v a ľ u j e
odpredaj pozemku za kúpnu cenu 0,83 EUR/m2 (t.j. 25,- Sk/m2)

c.)  u r č u j e
aby všetky náklady a poplatky spojené s predajom a prevodom, ako i vyhotovením
geometrického plánu, hradil kupujúci, Pavol Prekopa, bytom Podbranč č. 60

d.)  s p l n o m o c ň u j e
starostku obce s podpísaním kúpno – predajnej zmluvy.

Schválili všetci prítomní poslanci.
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2. Žiadosť p. Emila Hromca, bytom Podbranč č. 59
- p. Hromec  trvá stále na svojej žiadosti o odkúpenie 10 až 12 árového pozemku, ktorý
požaduje vymedziť kolmo na cestu vedľa p. Ivana Rybnikára, bytom Podbranč č. 61 na
podnikateľský zámer.
Jaroslav Nečas – pripomenul, že je potrebné písomné vyjadrenie podnikateľského zámeru
ako i zabezpečiť účasť konkrétnej osoby, ktorá by mala na odkúpenom pozemku podnikať.

Obecné zastupiteľstvo sa uzhodlo na tom, že pôvodne vydané uznesenie pod č. 117/2009,
zo dňa 29.4.2009, zostáva naďalej v platnosti bezo zmeny, t.j. nesúhlasí s odpredajom za
podmienok, ako požaduje p. Emil Hromec.  

3. Ústna žiadosť Roľníckeho družstva Podbranč
- na základe oznámenia starostky obce, vedenie RD Podbranč ponúklo obci na predaj budovu
býv. DEPA  za sumu 10.000,- EUR (t.j. 301.260,- Sk) a uviedli, že majú vysporiadanú
budovu i pozemok.

Obecné zastupiteľstvo sa vyjadrilo, že za súčasnej zlej finančnej situácie, Obec
Podbranč nemá záujem o odkúpenie uvedenej nehnuteľnosti.   

4. Ústna žiadosť firmy ORNOX
vedúci firmy ORNOX oslovil starostku obce, Vieru Končitú, či by Obec Podbranč nemala
záujem o odpredaj parciel, ktoré obec vlastní na území nového kameňolomu.

Obecné zastupiteľstvo sa vyjadrilo, že Obec Podbranč nebude na území Kameňolomu
pozemky predávať.

Na to sa Obecné zastupiteľstvo zhodlo na tom, že je nutné vyvolať rokovania p.
starostky, Viery Končitej s konateľmi firmy ORNOX, oh ľadom preverenia
zrealizovanej kúpnej zmluvy na ORNOX, ubezpečiť sa v tom, že vodný zdroj, ktorý sa
nachádza v kamenici nebude ohrozený, ďalej aby bol obci známy plán ťažby ako i ich
celkový zámer. 

6. Rôzne

V tomto bode programu starostka obce prítomných oboznámila, že Obec Podbranč bude
podávať v rámci Programu rozvoja vidieka projekt na budovanie vstupného priestoru do obce
Podbranč - budovanie námestia v Majeričkách, pred novou bytovkou súp.č. 366. Termín na
podávanie žiadostí je do 30.júna 2009. Obec má pripravené dve projektové dokumentácie
a to1. projektová dokumentácia na parkovisko, chodník a cestu k parkovisku a 2. projektová
dokumentácia na sadovnícku úpravu. Na sadovnícku úpravu už je schválené stavebné
povolenie. Oboznámila prítomných, že v rámci parkoviska vznikne 12 parkovacích miest pre
nájomníkov bytovky a 12 parkovacích miest na ostatných občanov. 
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p. Peter Mudroch : mal vážne pripomienky k práve spomínaným parkovacím miestam,
nakoľko podľa projektovej dokumentácie, tieto sú umiestnené tesne vedľa jeho pozemku, kde
má postavený rodinný dom, ako i dvor, záhradu a väčšinu okien z obytných miestností má
smerovaných práve tým smerom. S veľkým znepokojením vyjadril, ako sa takáto projektová
dokumentácia mohla dať vypracovať, keď už v minulosti, keď zasadala stavebná komisia
a bola i na miestnej obhliadke priamo v teréne sa dohodlo, že na uvedenom mieste sa nebudú
stavať ani garáže ani budovať parkovacie miesta. Pýtal sa, ako je to možné, že keď sa
stavebná komisia na niečom dohodla, starostka obce v projektovej dokumentácií vôbec na to
neprihliadala ani vlastníkom susedného pozemku nič oficiálne neoznámila. Sú toho názoru, že
keď p. starostka zadávala úlohu architektovi, mala ho oboznámiť i s podmienkami, ktoré je
každý architekt povinný rešpektovať.  Považuje za veľkú chybu, keď sa najskôr vypracuje
projekt a až potom sa vybavuje súhlas vlastníkov, resp. vlastníkov susedných pozemkov. P.
Mudroch navrhuje zmeniť rozmiestnenie parkoviska, posunúť ho pred budovu Požiarnej
zbrojnice HD a pred bytovku.
p. starostka obce, Viera Končitá – odpovedala, že toto nové rozmiestnenie nie je možné,
nakoľko by sa do budovaného priestoru nevmestila autobusová čakáreň a odstavná plocha pre
autobus, nakoľko terajšia autobusová čakáreň je na súkromnom pozemku ako i autobus
zastavuje na súkromnom pozemku a na základe vyjadrenia p. starostky tento vlastník s týmto
stavom nesúhlasí.
p. Peter Mudroch – sa vyjadril, že sa domnieva, že priamo v obci pre autobus nemusí byť
vybudovaná odstavná plocha avšak uvedené sa dá preveriť na Okresnej správe ciest u p.
Olejníka. Ďalšiu závažnú pripomienku mal p. Peter Mudroch, že bez jeho vedomosti, t.j. bez
vedomosti vlastníka pozemku, mu na jeho pozemok vstupovali pracovníci, ktorí menili okná
na budove Požiarnej zbrojnice Horná Dolina. Je toho názoru, že o tejto skutočnosti mal byť
vopred oboznámený od pani starostky a v tom prípade by akceptoval, že títo pracovníci boli
pri svojej práci nútení vstúpiť i na jeho pozemok.
Nakoniec p. Peter Mudroch staroske obce oznámil, že to, čo urobila p. starostka vo veci
projektu ohľadom úpravy námestia v Mejeričkách považuje za čistý podraz voči rodine
Mudrochovej.   

p. Drahotín Podmajerský : mal pripomienku, kto sa bude o toto námestie starať a udržiavať
ho, nakoľko sa jedná o veľmi nákladný projekt a vybudované námestie v budúcnosti si
vyžiada i dôkladnejšiu údržbu, t.j. neustále kosenie trávy a v zimnom období odpratávanie
snehu hlavne z parkoviska.         
Ďalej pripomenul, že za novou bytovkou bol asi pred dvomi rokmi privezený piesok na
pieskovisko pre deti. V súčasnosti je tento priestor, kde bol piesok vysypaný, zaburinený
a nerobí sa s tým nič.

Starostka obce, Viera Končitá : pripomenula, že v projektovej dokumentácií je rátané i s
tzv. zelenou bariérou a 1 m odstup od hranice pozemkov, čo oznámil a odporučil Stavebný
úrad v Senici. Prípadne starostka obce navrhla p. Mudrochovi, že by bolo možné na rozhraní
parciel postaviť vyšší múr, ktorý by priestranstvá oddeľoval a vybudované parkovisko by
pôsobilo menej rušivo. 
Taktiež oznámila, že stará čakáreň nemôže zostať na pôvodnom mieste, nakoľko sa nachádza
na súkromnom pozemku a taktiež priestor pred obchodom v Majeričkách je súkromný
pozemok. Na základe vyjadrenia p. starostky vlastník tohto pozemku oznámil, že nesúhlasí
aby autobus na tomto pozemku mal zastávku.

p. Peter Mudroch – spomenul i problémy, ktoré mu vznikli pri stavbe oplotenia pri jeho
rodinnom dome. Najskôr sa p. starostka ohľadom tejto stavby nevyjadrila. V tejto časti
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spomenul i administratívne problémy, ktoré vznikli pri zaevidovaní jeho žiadosti v tom, že
žiadosť bola podaná približne o 1 mesiac skorej ako bola zaevidovaná. Nakoľko mu po
mesiaci neprišla z obecného úradu Podbranč žiadna odpoveď začal stavať plot na jestvujúcom
mieste a na jestvujúcich základoch. Až následne na to p. starostka obce žiadala doloženie
potrebných dokladov, ktoré podľa vyjadrenia p. Mudrocha už nebolo potrebné, lebo toto
starostka obce žiadala už po lehote 1 mesiaca odo dňa podania žiadosti. Naoľko nechcel mať
problémy s p. starostkou, všetky požadované doklady jej predložil. Zároveň sa dohodli, aby
autá v tejto časti obce nejazdili príliš rýchlo a aby neboli ohrozovaní chodci, že na tomto
kritickom mieste dá obec postaviť radar, prípadne maketu policajta, čo sa do dnešného dňa
neuskutočnilo. Taktiež upozornil, že cez túto cestu nie je zakreslený ani prechod pre chodcov
ani vyvesená značka križovatky.  
P. Mudroch ďalej oboznámil prítomných s tým, že strecha na budove Požiarnej zbrojnice
Horná Dolina v Majeri čkách je v dezolátnom stave, ohrozuje ľudí nakoľko z nej padá
škridla a túto situáciu je nutné riešiť. 
Starostka obce, Viera Končitá -  prítomným oznámila, že je podaný projekt týkajúci sa
rekonštrukcie tejto požiarnej zbrojnice. 
Ing. Zlata Mudrochová – mala dotaz na p. starostku obce ohľadom internetovej stránky obce
a kto nám ju spravuje. Mala výhrady, že táto nie je aktuálna, sú na nej uvedené len kultúrne
akcie. Uviedla, že verejnosť a hlavne občania a chalupári obce Podbranč by určite uvítali aby
na tejto webovej stránke bolo oznámené napr. kedy sa bude konať zasadnutie obecného
zastupiteľstva spolu s programom, zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva a iné
potrebné informácie. 
p. starostka obce, Viera Končitá – oznámila, že našu internetovú stránku spravuje p.
Václavík zo Senice. Spolupráca s ním je taká, že o čo obec Podbranč požiada, to na stránku
vloží. Prisľúbila do budúcna nápravu, že budú na túto stránku vkladá i ďalšie aktuálne, pre
občanov potrebné informácie týkajúce sa obce Podbranč.

Ďalej v rámci rôzneho nastala rozsiahla diskusia. Bol dotaz na p. starostku obce, prečo nie je
stále v časti obce Majeričky informačná tabuľa. Na toto p. starostka obce odpovedala, že nová
informačná tabuľa sa už nebude dávať na pôvodné miesto, avšak v rámci budovania námestia
v Majeričkách, bude osadená nová informačná tabuľa. Zaznel návrh, že na preklenutie
obdobia dokedy táto nová tabuľa nebude osadená, by dočasne informácie pre občanov v časti
obce Majeričky sa mohli umiestňovať do okna budovy Požiarnej zbrojnice HD. 
p. Drahotín Podmajerský – mal dotaz na p. starostku, ako sa bude postupovať pri čistení
odpadového kanála pri vyústení čističky odpadových vôd, nakoľko on výslovne nesúhlasí so
vstupom mechanizmov ku kanálu cez prc.č. 4449 v k.ú. Podbranč, ktorá je v jeho vlastníctve
a zároveň oznámil, že pri čističke je veľmi veľa kameňa, ktorý je potrebné odstrániť. Taktiež
nesúhlasí s umiestnením ohniska v blízkosti hospodárskej budovy a senníka.  Súčasne
konštatoval, či plánované parkovisko má plánovaný a hlavne vyriešený odtok vody. 
Nakoniec p. Podmajerský upozornil starostku obce, že za bytovkou je veľmi veľa
výkalov od psov, ktorí patria nájomníkom v bytovke a určite by sa malo s tým niečo
robiť. 

Starostka obce prítomným oznámila, že ona sa veľmi snaží aby bolo všetko v obci, ako
i v úrade v poriadku, avšak práce je veľmi veľa, na všetko je v podstate sama, je veľmi
vyťažená a nestíha. Na toto jej bolo vytknuté, že chyba je zrejme na jej strane, nakoľko
adekvátne nezadeľuje  úlohy i svojim pracovníkom.
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Ing. Zlata Mudrochová – pripomenula, že sa stretla i s takými problémami
 na obecnom úrade, ako je vyrúbený poplatok za psa, ktorého vôbec nevlastní a dokonca
obdržala i upomienku. Taktiež obdržala neoprávnene upomienku na zaplatenie dane
z nehnuteľností napriek tomu, že táto bola riadne uhradená.

Na základe všetkých vyššie uvedených skutočností sa rodina Mudrochová domnieva, že
sú zámerne obchádzaní a diskriminovaní občania Obce Podbranč, zásadne nesúhlasia
s praktikami p. starostky obce Viery Končitej a tiež nesúhlasia s vybudovaním
parkoviska umiestneného v blízkosti ich pozemku.  

Súčasne verejne oznámili starostke obce Viere Končitej, že budú požadovať
k nahliadnutiu finan čné hospodárenie obce Podbranč za posledné 2 roky, čo im
starostka obce prisľúbila a oznámila, že o tom upovedomí účtovníčku obce p. Markovú. 

p. Miloš Junas – mal na p. starostku obce viacero otázok a pripomienok :
- kde sa rozobrala drť, ktorá bola určená na opravu cesty na Druhá stranu
- pripomenul, že do budovy Požiarnej zbrojnice DD zateká
- koľko stála oprava traktora, ktorý ako sa dopočul mal nehodu a prevrátil sa, 
- upozornil na budovu starého KINA v ktorom je veľký neporiadok a hrozí tam veľké 
   nebezpečenstvo požiaru a hlavne v zimnom období, keď aktivační pracovníci obce si vo   
   vedľajšej miestnosti prikurujú,   
- v časti obce u Nečasov, pri moste je potrebné umiestniť dopravnú značku, ktorou bude 
   obmedzená rýchlosť na 30 km 
- za aké finančné prostriedky sa robili nové plastové okná na budove Požiarnej zbrojnice HD,
   ako i fasáda na tejto budove 
- mal dotaz, koľko stál robený náter drevených častí, ktorý sa uskutočňoval na novej bytovke 
   v Majeričkách. 

Starostka obce odpoveď na tieto otázky pre krátkosť času v rýchlosti zhrnula nasledovne :
- drť, ktorá bola určená na opravu cesty na Druhú stranu bola vozená i do iných častí obce ako
na Podzámok, do Žľabu, na Mikušku, Zadrieňové, do Švrčkovho Jarka a uznáva, že niektorí
občania obce ju poprosili o túto drť, čo sa ale jednalo len o malé súkromné formanky.
- ohľadom traktora podala to vysvetlenie, že jej šetrením nebolo zistené, že by sa priamo
jednalo o poruchu spôsobenú prevrátením traktora, zrejme sa jednalo o bežnú poruchu ku
ktorej by prišlo i bez tejto nehody, uznala, že bolo však rozbitné predné sklo (škoda cca
2.000,- Sk), čo bolo traktoristovi zosobnené formou krátenia odmeny,  
- tuná nastala rozsiahlejšia debata o tom, že by bolo vhodné poistenie pracovníkov voči
takýmto škodám formou osobnej poistky –
- ohľadom starého KINA uviedla, že sa jedná o sklad náradia, ktoré treba niekam odkladať,
- okná na budova Požiarnej zbrojnice HD sa robili z projektu na Požiarnu zbrojnicu HD
- časť fasády robila firma ako bonus, že vyhrala konkurz na náter drevených častí novej
bytovky v Majeričkách.   
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8. Záver 

Nakoľko prítomní účastníci už nemali viacej pripomienok ako i z dôvodu neskorých
nočných hodín a diskusia prebiehala v jednotlivých bodoch programu, hlavne v rôznom,
starostka obce, Viera Končitá poďakovala všetkým prítomným za ich účasť na tomto
verejnom zasadnutí obecného zastupiteľstva a toto zasadnutie o 23.20 hod. ukončila.

starostka obce : ........................................    zástupca starostka obce : ...................................
                          Viera Končitá                                                              Jaroslav Nečas

overovatelia : ...........................................
Mgr. Alojz Jašurek

...........................................
            Ľudmila Kutálková
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